



Вчера, 17:12

ДВА ОКРУЖНЫХ «СЕРЕБРА»

Серебряные медали привезли с первенства СКФО из Ингушетии ставропольские дзюдоисты

В столице Ингушетии городе Назрани прошло первенство СКФО по дзюдо среди юниоров до 23 лет, являющееся отборочным для участия в чемпионате России. Ставрополье на нем представляли спортсмены ЦОП дзюдо. Всего в соревнованиях участвовали более 200 спортсменов из всех субъектов округа. Спортсмены, занявшие места с первого по пятое, автоматически квалифицировались на первенство страны. Ислам Шогенов стал серебряным призером в весовой категории до 90 килограммов. Татьяна Задорожная в весе до 63 кг тоже выиграла второе место. В пятерку вошел и Магомед Сусулов.

Сергей ВИЗЕ